@ Sachaufgaben 2 A@’

% Fliesenleger Franz méchte sein Wohnzimmer mit neuen
Fliesen auslegen.
X} Eine Fliese ist rechtwinklig, 50 cm breit und

50 cm lang.

a) Welche Form haben die Fliesen? _ ()« dot-

b) Das Wohnzimmer ist 5 m lang und 6 m breit.
Wie viele Fliesen muss Franz einkaufen? (Tipp: Fertige eine Zeichnung

auf Karopapier an! Eine Fliese entspricht dabei einem Kdstchen.) =™
Antwort: AL - A0 =120 Flieson. oren .
N0 Fesem
% Die abgebildeten Hduserwdnde sollen neu gestrichen werden.
Fur welche Hauswand wird die meiste (rot), fur welche Hauswand die
X} wenigste Farbe (blau) gebraucht.
Male die Abbildungen entsprechend an.
a) b) c)
b Kastchen /= Kastchen /.71 Kastchen
Gustav behauptet: Alle 3 gefdrbten Fldchen sind gleich grof3!
Stimmtdas? [ija  Onein
X} Begriinde! R
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